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¢ SILANDO M.
i

PROTETTORE DI BASSANELLO

1957

1 i Eb. PIAY PARABISI - GIFITA CASTELLANA

e

Product Description

Il cavaliere di Cristo S. Lando M.
protettore di Bassanello

Read More

SKU: 4378

Price: 30,00€

Stock: outofstock
Categories: Religione

autore: Mariani Salvatoreeditore: Ed. Pian Paradisi
luogo-edizione: Civita Castellanaanno-edizione:
1957

In 8, pp. 252, con alcune illustrazioni nel testo. Brossura originale figurata. Appendice di
documenti. Firma e lunga dedica autografa dell'autore a Giorgio Alpi. brossura Molto buono

(Very Good) (4378)



https://viborada.it/prodotto/il-cavaliere-di-cristo-s-lando-m-protettore-di-bassanello-2/
https://viborada.it/categoria-prodotto/religione/
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UNIVERSITA' DEGI:J STUDI DI ROMA
I. F. QUERCIA - B. RISPOLI

PROBLEMI
FISICA SPERIMENTALE
(MECCANICA E TERMODINAMICA)
%‘ : AMPLIATA E CORRETTA

ROMA
& LIBRERIA EREDI VIRGILIO VESCHI
l-. Viale dell'Universits. 7

3 -_._,_f_Jl
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Product Description

Problemi di fisica sperimentale,
Parte 1: Meccanica e
Termodinamica

Read More

SKU: 5114

Price: 30,00€
Stock: instock
Categories: Scienze

autore: Quercia Italo Federico, Rispoli Brunello
editore: Libreria eredi V. Veschiluogo-edizione:
Romaanno-edizione: 1957

Pt. ; 25 cm In testa al front.: Universita degli studi di Roma. Brossura, firma di possesso e lievi
segni del tempo alla cop. (vedi foto) brossura Buono (Good) 4. ed. ampl. e corr(5114)



https://viborada.it/prodotto/problemi-di-fisica-sperimentale-parte-1-meccanica-e-termodinamica/
https://viborada.it/categoria-prodotto/scienze/
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Quasi un diario. Con 18 disegni
originali dell'autore

VINCENZO CIARDO

Read More

SKU: 938

Price: 30,00€
Stock: outofstock
Categories: Poesia

autore: Ciardo Vincenzoeditore: Meleluogo-
edizione: Napolianno-edizione: 1957

QUASI UN DIARIO

MELE EDITORE
NAPOLI

Product Description
In 8, pp. 175. Brossura con alette. lllustrazioni nel testo. Dedica autografa dell'autore con
disegno. Contiene due poesie in dattilo con disegni su due fogli A4 brossura Buono (Good) (938)



https://viborada.it/prodotto/quasi-un-diario-con-18-disegni-originali-dellautore/
https://viborada.it/categoria-prodotto/poesia/
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Il novellino. Con appendice di

MASUCCIO prosatori napoletani del '400. A
IL NOVELLINO cura di Giorgio Petrocchi

Read More

SKU: 1463

Price: 25,00€

Stock: outofstock
Categories: Letteratura

autore: Masuccio salernitanoeditore: Sansoniluogo-
edizione: Firenzeanno-edizione: 1957

SANSONI « FIRENZE

Product Description
In 8, pp. XXXI+757. Legatuta tutta tela e oro, sovraccoperta con strappetti. Collana I classici
italiani rilegato in pelle Buono (Good) (1463)



https://viborada.it/prodotto/il-novellino-con-appendice-di-prosatori-napoletani-del-400-a-cura-di-giorgio-petrocchi/
https://viborada.it/categoria-prodotto/letteratura/

C-\L —XS S[CI Opere. A cura di Aldo Borlenghi.
A dL . 2 Con 12 illustrazioni.

Read More

SKU: 1510
FRANCO SACCHETTI Price: 25,00€

OPERE =

Categories: Letteratura

In edizione annotat on una introduzione
no qui raccoli i

N opiesants autore: Franco Sacchettieditore: Rizzoliluogo-
edizione: Milanoanno-edizione: 1957

geli (di cui si é ac-
ovelle (che si accoglie
ettere dello

sua pis alla e

gressi umanl ed

Product Description

In 8, pp. 1143. Legatura tutta pelle con impressioni in oro sul dorso, segnalibro, custodia e
acetato. Contiene: Il Trecentonovelle; Dalle sposizioni di Vangeli; Dal libro delle rime; Dalle
lettere. Come nuovo rilegato in pelle Perfetto (Mint) (1510)



https://viborada.it/prodotto/opere-a-cura-di-aldo-borlenghi-con-12-illustrazioni/
https://viborada.it/categoria-prodotto/letteratura/
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Maometto il conquistatore e il

- suo tempo
gg =

3 Read More

Lg? SKU: 9051

Price: 23,00€
Stock: outofstock

Frang Babinger
Maomeftto
il Conquistatore P Categories: Religione
| autore: Babinger, Franzeditore: Einaudiluogo-
edizione: Torinoanno-edizione: 1957

i Epranad ety

Product Description
795 pagine, illustrato, 22 cm. Legatura editorale con acetato di protezione. In custodia. rilegato
Molto buono (Very Good) (9051)

Il magistero eucaristico di Pio
XIl : edizione italiana di tutti i
documenti eucaristici di sua
santit?? Pio XlIl con
introduzione, sintesi dottrinale
e indici

Read More

SKU: 16709

Price: 22,00€
Stock: outofstock

Categories: Religione

autore: Pius Xll, a cura di Domenico Bertettoeditore:
SElluogo-edizione: Torinoanno-edizione: 1957


https://viborada.it/prodotto/maometto-il-conquistatore-e-il-suo-tempo/
https://viborada.it/categoria-prodotto/religione/
https://viborada.it/prodotto/il-magistero-eucaristico-di-pio-xii-edizione-italiana-di-tutti-i-documenti-eucaristici-di-sua-santit-pio-xii-con-introduzione-sintesi-dottrinale-e-indici/
https://viborada.it/categoria-prodotto/religione/
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Product Description

VIIl, 616 pagine con 1 ritratto ; 25 cm. legatura editoriale in tela rossa, manca probabilmente la
sopracop. ex libro di biblioteca con i consueti timbri e sigle. Volume dismesso. rilegato Buono
(Good) (16709)

Le origini del Seminario di
Napoli. Contributo alla Storia

ROMEO DE MAIO

LE ORIGINI Napoletana del Cinquecento.
Al et Con 7 tavole fuori testo.
Read More
SKU: 408

Price: 22,00€
Stock: outofstock
Categories: Storia

autore: De Maio Romeoeditore: Fausto Fiorentino
Editoreluogo-edizione: Napolianno-edizione: 1957

Product Description
In 8, pp. 243. Brossura editoriale con sovraccoperta. Parzialmente intonso brossura Buono

(Good) (408)



https://viborada.it/prodotto/le-origini-del-seminario-di-napoli-contributo-alla-storia-napoletana-del-cinquecento-con-7-tavole-fuori-testo/
https://viborada.it/categoria-prodotto/storia/
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La trascrizione. Vol. |, tomo | -
TRATTATO . . .
o La pubblicit?? in generale

DIRITTO CIVILE E COMMERCIALE

—_— —
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e e Bt i s sty 40 Read More

t ANTONIOD CICU FRANCESCO MESSINEO
| SKU: 17934
XIV, 1.1 Price: 20,00€

SALVATORE PUGLIATTI

Stock: instock

La trascrizione
Ld PUBBLICITA IN CENERALE Categ o ri es: D i ri tto

autore: Salvatore Pugliattieditore: Giuffreluogo-
edizione: Milanoanno-edizione: 1957

MILANO - DOTT. A. GIUFFRE EDITORE
1957

Product Description

In 8, pp. Xi+490. Legatura tutta tela, due tasselli e sovraccoperta. Collana: "Trattato di diritto
civile e commerciale" rilegato Ottimo (Fine) (17934)



https://viborada.it/prodotto/la-trascrizione-vol-i-tomo-i-la-pubblicit-in-generale/
https://viborada.it/categoria-prodotto/diritto/
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.  Strenna dei Romanisti. Natale di
 STRENNA

DEI ROMANT Roma 1957, ab U.c. 2710
NATALE DI ROMA Read More
i SKU: 2044

21 APRILE 1957

Price: 20,00€
Stock: outofstock
Categories: Varie

autore: AA.VV.editore: Staderiniluogo-edizione:
Romaanno-edizione: 1957

Product Description
In 8, pp. 313. Cartonato editoriale illustrato e acetato. Tavole anche a colori fuori testo. Timbro
di possesso Paola Petrolini rilegato Buono (Good) (2044)



https://viborada.it/prodotto/strenna-dei-romanisti-natale-di-roma-1957-ab-u-c-2710/
https://viborada.it/categoria-prodotto/varie/
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5 /54 GHAPHIS

Product Description

TIVNNNY

Graphis Annual 1953/54.
International Advertising Art.
Internationales Jahrbuch der
Werbekunst. Art Publicitaire
International

Read More

SKU: 509

Price: 20,00€
Stock: outofstock
Categories: Arte

autore: Herdeg Walter, Rosner Charleseditore:
Amstutz & Herdegluogo-edizione: Zurichanno-
edizione: 1957

In 4, pp. 209+ XVIll pagine di annunci. Legatura editoriale piena tela e oro, sovraccoperta con
strappetti e mancanze. Numerose ilustrazioni nel testo rilegato Buono (Good) (509)

Product Description
286 pagine con 14 pagine di tavole, 21 cm. Legatura editoriale con acetato di protezione e

taglio colorato, piccola mancanza nel acetato. In custodia, Trad. di Giorgio Zampa rilegato Molto
buono (Very Good) (10162)

Racconti

Read More

SKU: 10162

Price: 18,00€

Stock: instock
Categories: Letteratura

autore: Kafka Franzeditore: Feltrinelliluogo-
edizione: Milanoanno-edizione: 1957

o wviboradait


https://viborada.it/prodotto/graphis-annual-1953-54-international-advertising-art-internationales-jahrbuch-der-werbekunst-art-publicitaire-international/
https://viborada.it/categoria-prodotto/arte/
https://viborada.it/prodotto/racconti-2/
https://viborada.it/categoria-prodotto/letteratura/

